

“3·21”东航MU5735航空器飞行事故

遇难者DNA比对工作已完成

黑匣子译码工作正在进行

“3·21”东航MU5735航空器飞行事故救援进入第八天,搜寻工作仍在紧张进行中。28日下午,“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部举行第九场新闻发布会,介绍东航坠毁客机搜寻工作最新情况。

20个省市区公安机关,采集132名机上人员生前DNA样本和亲属DNA样本。公安部物证鉴定中心派出30人专家组赶赴现场,与广西200余名公安刑侦技术人员一起开展现场勘查工作。

遇难者家属累计809人次到事故现场悼念。广西梧州市殡仪馆负责接收现场搜救组移交的遇难遗体,目前已妥善保管。遇难遗体移交方案和分类移交标准正在逐步完善。

截至28日12时,搜寻人员累计出动15640人次,对核心区及周边重点区域进行反复搜索,找到飞机残骸和碎片36001件。在核心区外围区域救援组无人机拉网式搜索外,还组织了5个无人机航拍搜索组,累计搜索面积约954.6万平方米。

技术人员对事故发生地的自然地理、地形地貌、地质和水文条件进行深入调查分析。重点分析了飞机撞击对地表和岩土层的结构破坏、掩埋的飞机残骸探测等问题,使用探地雷达等测定飞机撞击对浅部岩土层破坏,以及飞机残骸的分布情况,于24日完成数据处理、解译,基本掌握了飞机残骸在地下的大致分布和深度,为研究制定核心区开挖方案,开展搜寻工作提供支持。

首份电子“国家标准物质定级证书”出炉

新华社北京3月28日电(记者赵文君)记者28日从市场监管总局获悉,在标准物质定级鉴定系统中,已出具第一份电子“国家标准物质定级证书”。

电子证书是加盖了经数字权威机构认证的电子印章的证书,可验证、可追溯,与原纸质证书具有同等法律效力。电子证书的推行和使用可实现申请审批网络化、证书管理数字化、真伪辨别便捷化,进一步优化行政审批服务,方便用户申请和公众查询,能够推进国家标准物质科学化、规范化管理。

5万尾中华鲟鱼苗放流长江



3月28日是中华鲟保护日,在长江武汉江段,约5万尾全人工繁殖中华鲟鱼苗成功放流长江。图为中华鲟鱼苗从放流池中游向长江。新华社发(伍志尊摄)

因江苏吴江“7·12”房屋坍塌事故 25名公职人员被追责问责

据新华社南京3月28日电(记者郑生竹)2021年7月12日,位于苏州市吴江区松陵街道油车路188号的苏州市四季开源餐饮管理有限公司辅房发生坍塌事故,造成17人死亡,5人受伤。

经查,事故的直接原因是在无任何加固及安全措施情况下,盲目拆除了底层六开间的全部承重墙和绝大部分内纵墙,致使上部结构传力路径中断,二层楼面梁架不足以承受上部二、三层墙体及二层楼面传来的荷载,导致该辅房自上而下连续坍塌。

江苏省纪检监察机关按照干部管理权限依规依纪依法对25名公职人员进行了追责问责,其中,给予吴江区委书记李铭和吴江区委副书记、区长王国荣通报批评,给予吴江区原副区长朱建文政务记大过处分。

网络直播平台部分主播以低俗、恶俗直播内容博眼球 卖俗扮丑的“流量乞丐”为何屡禁不绝?

新华视点

国家网信办有关负责人近日介绍,2022年“清朗”系列专项行动中,将重点清理“色、丑、怪、假、俗、赌”等各类违法违规的直播和短视频。“新华视点”记者调查发现,网络直播平台上部分主播以低俗、恶俗直播内容博眼球,沦为“流量乞丐”。有的账号被封后,主播重新注册账号,继续进行恶俗直播;有的主播为了躲避封禁,同时使用多个账号。

卖俗扮丑博流量 赢利变现手段多样

记者调查发现,不少直播内容违背公序良俗。有的主播直播时衣着暴露、动作撩人,甚至在胸部上方写着挑逗字样;有的当众做出嘶吼谩骂、打屁股、用洗脚水淋头等出格举动;有的在直播平台进行视频连麦时,用污秽低俗的方言相互调侃;有的主播为吸引眼球,以身试险在铁轨旁的道砟上跳舞。



时到运付家乡做直播的视频博主接受采访时直言,他知道这种行为打扰了程运付的正常生活,但在流量时代,这种做法没什么大不了的。

“打PK的时候如果想票数高一点,又没有什么突出的才艺,就只能打惩罚比较狠的PK。”一位网络主播说。上海一传媒公司工作人员介绍,部分这类主播还会通过接广告、参加商业活动等方式变现,“只要有流量、有粉丝,价格往往不菲”。

屡禁不绝背后: 账号被封重新注册,同时使用多个账号

据统计,截至2020年底,我国网络直播全行业主播账号累计超1.3亿,日均新增主播的峰值为4.3万人。记者调查发现,不少网络主播以低俗、恶俗视频赚流量,相关平台不断对其进行处罚。

去年11月,一名网络主播输掉PK后,将惩罚内容拍成视频,用小号上传至抖音。在该视频中,他脱掉外衣,身着短袖跳入一处水塘“冬泳”。“我现在手上有3个账号,打PK随时都可能会被封号和限流,每次被封后我都会注销原账号,重新注册新账号。”一名网络主播说。

严惩违法违规直播 对主播账号实行分类分级管理

对于网络直播的规范不断加强并细化。2021年2月,国家互联网信息办公室等7部门联合发布《关于加强网络直播规范管理的指导意见》,要求严惩违法违规直播,全面清理低俗庸俗、封建迷信、打“擦边球”等违法和不良信息。

记者调查发现,一些平台已探索相关机制。目前,抖音已推出热点事件保护机制,打击蹭热度和恶意炒作等行为。电影《亲爱的》原型人物孙海洋一家团聚时,一些网络主播进行不当直播。

文昌航天超算大数据产业集群 文昌航天超算中心项目幕墙施工招标公告 海口市社会保险事业局 对外咨询服务电话变更公告

资讯广场 大海融媒 海报招聘 精致广告、收益无限 公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

典当 减资注销 出售 通知 遗失声明 招租 招租 招租 招租 招租 招租 招租 招租 招租 招租